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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 15ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 13 DE MARÇO 
DE 2025. 

 
Presidente  : Saulo Germano  
Secretários : Saulo Noronha, 1ª e 2ª  

              Clédson Rodrigues (Dinho Papa-lLéguas), (ad hoc) 
   

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Frank Alves, Olímpio 

Oliveira, Pâmela Vital, Rostand Paraíba, Severino do Ramo dos Santos 

Silva (Severino da Prestação) e Valéria Aragão. Deixam de comparecer à 

presente Sessão os vereadores Fabiana Gomes, Josilene Maria de 

Oliveira (Jô Oliveira), Márcio Guedes, Pr. Luciano Breno, Tertuliano 

Maracajá e Waléria Assunção, (CONFORME JUSTIFICATIVAS EM 

ANEXO). Em nome de Deus, aberto os trabalhos o Senhor Presidente 

convida a vereadora Pâmela Vital para fazer a leitura de Salmos 91:10 

que assim fala: “Nenhum mal te sucederá, nem praga alguma chegará 

à tua casa”. Em seguida passa a palavra ao O SR. 1º SECRETÁRIO LÊ 

O SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETOS DE LEI NºS.: - 166/2025 DE 

AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, QUE AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O PROGRAMA "ADOTE UM PONTO 

DE ÔNIBUS", NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; 

- 167/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, QUE 
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AUTORIZA A PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE A 

CRIAR A ESCOLA MUNICIPAL DE PROFISSÕES; - 168/2025 DE 

AUTORIA DA VEREADORA IVONETE LUDGÉRIO, QUE CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE À DOUTORA FÁTIMA 

CRISTINA SANTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 169/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA SOUSA (RAFAFÁ), 

QUE INSTITUI O DIA DO AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS E DISPÕE 

SOBRE MEDIDAS DE CAPACITAÇÃO, VALORIZAÇÃO E SEGURANÇA 

DESSES PROFISSIONAIS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE; - 170/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA 

SOUSA (RAFAFÁ), QUE DISPÕE SOBRE A PRIORIDADE NA 

REALIZAÇÃO E DISPONIBILIZAÇÃO DE EXAMES DE MAMOGRAFIA 

NA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE DE CAMPINA GRANDE PARA 

MULHERES A PARTIR DOS 40 ANOS E PARA AQUELAS COM 

HISTÓRICO FAMILIAR DE CÂNCER DE MAMA OU PRESENÇA DE 

NÓDULOS; - 171/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

PEREIRA SOUSA (RAFAFÁ), QUE OBRIGA A REALIZAÇÃO DE 

EXAME PSICOLÓGICO PERIÓDICO AOS PROFISSIONAIS QUE 

TRABALHAM EM CRECHES E INSTITUIÇÕES DE EDUCAÇÃO 

INFANTIL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 172/2025 DE AUTORIA DA 

VEREADORA FABIANA GOMES, QUE CRIA O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DE AGROVILAS NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB. Na sequência, o Exmo. Sr. 

Presidente Saulo Germano informa que os vereadores abriram mão das 

inscrições no PEQUENO e GRANDE EXPEDIENTE. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE À ORDEM DO DIA: Não 
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havendo mais matérias em pauta, o Sr. Presidente abre as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não tendo quem queira fazer uso da mesma. 

Sem mais nada a tratar, o Exmo. Sr. Presidente encerra a presente 

Sessão, convidando para em seguida a realização de Sessão Solene que 

concederá Título de Cidadania Campinense ao Jornalista Mauro Ronaldo 

Leite, de autoria do vereador Olímpio Oliveira. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada 

em 15 de março de 2025.  

 

 

 

 

 

 

 

          Presidente                                                         Secretário 

 

 

 

 

HAT/... 


